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                                                           Ata   da   Sessão  Ordinária  da  Câmara 

                                                           Municipal de  Arraial do Cabo,  realizada   

                                                           no  dia dezenove  de maio de dois mil  e                           

                                                          vinte  e seis. 

                                                 

Aos dezenove dias do mês de maio do corrente ano, realizou-se às 10h38, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do Diego Bastos, que 

verificando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na sequência, o 1º 

Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata anterior, a qual foi 

aprovada sem ressalvas. Prosseguindo, realizou a leitura da pauta conforme 

segue: Indicação nº 105/26 – Ayron Freixo – Revitalização da calçada na Rua 

Pôr do Sol, localizada no distrito de Figueira; Indicação nº 106/26 – Ayron 

Freixo – Reforma e melhoria estrutural dos galpões da Cooperativa Costa do 

Sol; Indicação nº 107/26 – Rogério Simas – Denominação do ginásio 

poliesportivo a ser construído no Parque Público Hermes Barcellos como 

Ginásio Mestre Joamir de Mello; Indicação nº 108/26 – Alexandre Barreto –  

Criação de uma unidade de saúde da família no bairro Pontal; Indicação nº 

109/26 – Alexandre Barreto - Extensão da iluminação pública no trecho 

compreendido entre  a Alameda das Casuarinas até a Rua da Restinga, acesso 

à principal estrada do bairro Pontal; Indicação nº 110/26 – Diego Bastos – 

Retirada do ponto de embarque e desembarque das jardineiras na Rua 

Joaquim Martins Fialho; Projeto de Lei nº 041/26 – Rogério Simas – Altera a 

Lei Municipal nº 2.416/22, para dispor sobre a secretaria municipal responsável 

pela emissão da carteira de identificação da pessoa com fibromialgia – 

CIPFIBRO, no âmbito do Município de Arraial do Cabo; Projeto de Lei nº 

042/26/ME030 – Institui a Comissão de Avaliação de Documentos e 

Acompanhamento do Credenciamento de Artistas e Profissionais de Arte e 

Cultura no âmbito do Município de Arraial do Cabo, e dá outras providências; 

Projeto de Decreto nº 014/26 – Arthur Miranda – Título de Cidadania à Sr.ª 
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Jurema Cristina Miguez dos Santos; Projeto de Decreto nº 015/26 – Arthur 

Miranda – Título de Cidadania ao Sr. José Carlos Moura de Carvalho; Projeto 

de Decreto nº 016/26 – Adilson Barros – Título de Cidadania ao Sr. Vinicius 

Rodrigo dos Santos; Projeto de Decreto nº 017/26 – Diego Bastos – Título de 

Cidadania ao Sr. Sandro Baptista Monteiro; Projeto de Decreto nº 018/26 – 

Diego Bastos – Título de Cidadania ao Sr. Alexandre Espindola de Lima; 

Projeto de Decreto nº 019/26 – Diego Bastos – Título de Cidadania ao Sr. 

Paulo Roberto Monteiro. A chamada regimental foi realizada na sequência pelo 

2º Secretário, o qual verificou a ausência dos Edis Bruno Floretino e Rafaela 

Rocha. Expediente: Indicações nºs 105, 106, 107, 108, 109 e 110/26 – 

Aprovadas; Projetos de Decreto nºs 014, 015, 016, 017, 018 e 019/26 – 

Aprovados. Foram encaminhados às Comissões Permanentes os Projetos de 

Lei nº 041 e 042/26. Explicação pessoal: O vereador Adilson parabenizou o 

Prefeito e as secretarias envolvidas pela dedicação ao último evento. Também 

elogiou o Secretário de Governo e o Secretário de Turismo pela excelente 

programação e pelas ações que contribuíram para o sucesso da festividade. O 

vereador Ayron também parabenizou o Prefeito pelas festividades em 

comemoração aos 41 anos de emancipação político-administrativa do 

município. Também destacou o trabalho do Secretário de Educação e a 

Secretária de  Cultura pelo desfile cívico, além de reconhecer o empenho de 

todas as secretarias envolvidas, com menção especial ao Secretário de 

Eventos e Turismo, ressaltando que a atuação integrada dos órgãos 

municipais contribui para o sucesso das ações realizadas. O edil Alexandre 

parabenizou o Prefeito, o Vice-prefeito e todos os envolvidos pelas 

comemorações do aniversário do município, ressaltando que a união é 

essencial para o sucesso das ações. Comentou ainda que, em conversa com 

o Vice-prefeito, foram apresentadas diversas ideias e projetos previstos para 

esta gestão, voltados ao progresso do município. Também parabenizou a 

vereadora Rafaela Rocha por seu aniversário, desejando-lhe muitas bênçãos 

e destacando o orgulho de tê-la como colega na Câmara Municipal. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima para o dia vinte e um de maio em horário regimental. E para constar, 
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eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento, que após ser lido e 

votado, será assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos 

legais. Arraial do Cabo, 19 de maio de 2026. 
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Diego Bastos 

Presidente  
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        Tayron Alvarenga 
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